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ANALYSIS SHEET FOR Student Feedback Form, Session 2021-22 

 

SR. 
 NO 

QUESTIONS 
NO OF RESPONCES 

 RECEIVED 
% OF RESPONCES 

 RECEIVED 

1 

Name of Faculty 

A) SCIENCE 824 34.56% 

B) COMMERCE 693 29.07% 

C) ARTS 867 36.37% 

2 

1. Teachers have high academic qualifications and excellent class control, communication skills 
and knowledge of the subject, as well as they adopt innovative teaching methods. (िशƗक उǄ 
शैषिणक पाũता असून िशƗकांचे वगŊ िनयंũण, संभाषण कौशʞ आिण िवषयाचे ǒान उȅम आहे, तसेच ते नािवɊपूणŊ  
अȯापन प̡दतीचा अवलंब करतात)  

A) Strongly agree 500 20.97% 

B) Agree 1632 68.46% 

C) Neutral 198 8.31% 

D) Disagree 54 2.27% 

3 

2.The teachers are sincere in taking classes and complete the courses on time and are available for 
the students after the class hours.) (िशƗक वगŊ घेǻास Ůामािणक असून अɷासŢम वेळेवर पूणŊ करतात व 
तािसकेनंतर िवȯाथाōǉा अडचणीसाठी उपलɩ असतात.) 

A) Strongly agree 505 21.18% 

B) Agree 1540 64.60% 

C) Neutral 221 9.27% 

D) Disagree 118 4.95% 

4 

3. Teachers encourage students to develop interest in the subject. (िशƗक िवȨाथाōमȯे िवषयाबाबत Ŝची 
िनमाŊण करǻास Ůोˣािहत करतात) 

A) Strongly agree 
532 22.32% 

B) Agree 
1525 

63.97% 

C) Neutral 
227 

9.52% 



D) Disagree 
100 

4.19% 

5 

4. Teachers develop professional skills in students and help them to achieve employment / job 
objectives. (िशƗक िवȨाथाōमȯे ʩावसाियक कौशʞे िवकिसत करतात व रोजगार/नोकरी चे उिदʼे साȯ करǻास 
मदत करतात)  

A) Strongly agree 406 17.03% 

B) Agree 1556 65.27% 

C) Neutral 283 11.87% 

D) Disagree 139 5.83% 

6 

5. Laboratories are adequate, equipped with functional equipment and experimental setup and 
practical books are regularly evaluated by the teacher in charge.(Ůयोगशाळा पुरेशा, कायाŊİɋत 
उपकरणाने व Ůयोग सािहȑाने सुसǍ आहेत, तसेच Ůभारी  िशƗकाकडून ŮाȑिƗक व˨ांचे िनयिमत मुʞांकन केले 
जाते.) 

A) Strongly agree 447 18.75% 

B) Agree 1608 67.45% 

C) Neutral 217 9.10% 

D) Disagree 99 4.15% 

7 

6. In college, students are given ample opportunity to participate in extra-curricular and co-
curricular activities.. (महािवȨालयात िवȯाȚाōना अɷासŢमेतर आिण सहअɷासŢम उपŢमात सहभाग 
घेǻासाठी भरपूर संधी देǻात येते.) 

A) Strongly agree 401 16.82% 

B) Agree 1644 68.96% 

C) Neutral 218 9.14% 

D) Disagree 121 5.08% 

8 

7. The internal assessment process adopted by the colleges is effective. (महािवȨालयाने अवलंबलेली 
अंतगŊत मूʞमापन ŮिŢया Ůभावी आहे.) 

A) Strongly agree 406 17.03% 

B) Agree 1678 70.39% 



C) Neutral 237 9.94% 

D) Disagree 63 2.64% 

9 

8. The educational infrastructure of the college is regularly maintained. ( महािवȨालयात शैƗिणक 
पायाभूत सुिवधांची िनयिमत देखभाल केली जाते.) 

A) Strongly agree 368 15.44% 

B) Agree 1676 70.30% 

C) Neutral 227 9.52% 

D) Disagree 113 4.74% 

10 

9. There are adequate sports facilities in the college (Play Ground,  sport equipment's, First aid etc.) 
(महािवȨालयात Ţीडा सुिवधा पुरेशा आहेत) 

A) Strongly agree 316 13.26% 

B) Agree 1506 63.17% 

C) Neutral 313 13.13% 

D) Disagree 249 10.44% 

11 

10. The college has adequate library facilities and internet is available in the premises.(महािवȨालयात 
पुरेशा Ůमाणात Ťंथालय सुिवधा व पįरसरात इंटरनेट उपलɩ आहे.) 

A) Strongly agree 416 17.45% 

B) Agree 1523 63.88% 

C) Neutral 239 10.03% 

D) Disagree 206 8.64% 

12 

11. Employment guidance and placement cell is functional in the college.) (महािवȨालयात रोजगार 
मागŊदशŊन व ɘेसमŐट सेल कायŊरत आहे.) 

A) Strongly agree 304 12.75% 

B) Agree 1414 59.31% 



  

C) Neutral 410 17.20% 

D) Disagree 256 10.74% 

13 

12.The behavior and support of Library, administrative and laboratory staff of college is cordial and 
cooperative. (महािवȨालयातील Ťंथालय, Ůशासकीय आिण Ůयोगशाळा कमŊचारी यांचे वतŊन आिण समथŊन 
सौहादŊपूणŊ व सहकायाŊचे आहे) 

A) Strongly agree 454 19.04% 

B) Agree 1637 68.67% 

C) Neutral 202 8.47% 

D) Disagree 91 3.82% 
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ANALYSIS OF STUDENTS FEEDBACK 

 

Based on the feedback obtained from 2384 responses during the academic year 2021-22, here is an 
analysis of key aspects: 

Teaching Quality: 

 Teachers' academic qualifications, class control, communication skills, and subject knowledge 
received positive feedback, with 89.5% either agreeing or strongly agreeing. 

 85.8% agreed that teachers are sincere, complete courses on time, and are available for students 
after class. 

 

Interest in Subjects and Professional Development: 

 86.3% agreed that teachers encourage students to develop an interest in the subject. 
 82.3% agreed that teachers contribute to developing professional skills and helping students 

achieve employment objectives. 



 

Infrastructure and Facilities: 

 Adequacy of laboratories was positively acknowledged by 86.7%. 
 85.7% agreed that there are ample opportunities for extracurricular activities. 
 87.7% expressed satisfaction with the effectiveness of the internal assessment process. 

 

Campus Facilities: 

 85.2% agreed on the regular maintenance of educational infrastructure. 
 Sports facilities received mixed feedback, with 76.5% either agreeing or strongly agreeing. 
 Library facilities and internet availability were positively acknowledged by 81.3%. 

 

Placement and Guidance: 

 Employment guidance and placement cell satisfaction showed mixed responses, with 72.1% 
indicating agreement. 

 

Staff Relations: 

 Cordial and cooperative behavior from library, administrative, and laboratory staff was 
reported by 87.7%. 

 

Overall Rating: 

 The overall satisfaction rating indicated a positive sentiment, with 53.1% rating the college as 
either good or excellent. 

 

In summary, the majority of students expressed satisfaction with teaching quality, infrastructure, 
facilities, and staff relations. However, areas such as sports facilities and placement guidance could 
benefit from further attention and improvement. The overall positive rating suggests a generally 
favorable student experience during the specified academic year. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 

ANALYSIS SHEET FOR TEACHERS FEEDBACK, SESSION 2021-22   
SR. 
 NO 

QUESTIONS 
NO OF RESPONCES 

 RECEIVED 
% OF RESPONCES 

 RECEIVED 

1 

Designation 

A) Assistant Professor 
29 

60.42% 

B) Associate Professor 
13 

27.08% 

C) Professor 
6 

12.50% 

2 

1. The academic calendar of the college was well designed. 

A) Strongly agree 
25 

52.08% 

B) Agree 
22 

45.83% 

C) Neutral 
1 

2.08% 

D) Disagree 
0 

0.00% 

3 

2. The course and program outcome of the syllabus of courses are well defined. 

A) Strongly agree 23 47.92% 

B) Agree 24 50.00% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 0 0.00% 

4 

3. The books prescribed / listed as reference material in the curriculum are relevant, 
updated and appropriate. 

A) Strongly agree 20 41.67% 

B) Agree 26 54.17% 

C) Neutral 2 4.17% 

D) Disagree 0 0.00% 



5 

4. The syllabus is useful for development of skill and research aptitude among the 
students. 

A) Strongly agree 13 27.08% 

B) Agree 33 68.75% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 1 2.08% 

6 

5. There is a need to update the curriculum to meet contemporary requirements. 

A) Strongly agree 15 31.25% 

B) Agree 25 52.08% 

C) Neutral 8 16.67% 

D) Disagree 0 0.00% 

7 

6. The classrooms, laboratories and library are airy and spacious. 

A) Strongly agree 12 25.00% 

B) Agree 30 62.50% 

C) Neutral 4 8.33% 

D) Disagree 2 4.17% 

8 

7. The college has an adequate supporting infrastructure like staff-room, sanitary 
facilities, purified drinking water, canteen and parking facility. 

A) Strongly agree 5 10.42% 

B) Agree 26 54.17% 

C) Neutral 10 20.83% 

D) Disagree 4 8.33% 

9 

8. The academic and supporting infrastructure are maintained regularly.  

A) Strongly agree 12 25.00% 

B) Agree 25 52.08% 

C) Neutral 7 14.58% 



D) Disagree 4 8.33% 

10 

9. The teachers are encouraged by management and head of institution to organise and 
to participate in seminars, conferences, workshops etc. 

A) Strongly agree 28 58.33% 

B) Agree 19 39.58% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 0 0.00% 

11 

10. The management and head of the institution contribute continuously for development 
of the college. 

A) Strongly agree 25 52.08% 

B) Agree 22 45.83% 

C) Neutral 0 0.00% 

D) Disagree 0 0.00% 

12 

11. The mission and vision of the college are defined to improve overall development of 
the students and hence the society. 

A) Strongly agree 24 50.00% 

B) Agree 23 47.92% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 0 0.00% 

13 

12. There are adequate welfare facilities for the staff in the college (co-operative society, 
consumer store, availability of college auditorium for functions / program with minimal 
charges). 

A) Strongly agree 23 47.92% 

B) Agree 21 43.75% 

C) Neutral 3 6.25% 

D) Disagree 1 2.08% 

14 

13. The college provides adequate health facilities (Gymnasium, Yoga classes, health 
check-up camp and first-aid box etc.) 

A) Strongly agree 11 22.92% 



 

 

B) Agree 24 50.00% 

C) Neutral 11 22.92% 

D) Disagree 2 4.17% 

15 

14. The college has developed an adequate resource to carry research in various 
discipline. 

A) Strongly agree 16 33.33% 

B) Agree 24 50.00% 

C) Neutral 8 16.67% 

D) Disagree 0 0.00% 

16 

15. The college library is rich in text books, reference books, journals, newspapers, e-
Books, periodicals etc. 

A) Strongly agree 27 56.25% 

B) Agree 20 41.67% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 0 0.00% 

17 

16. There are frequent interactions of teaching and non-teaching staff with the 
management of the college. 

A) Strongly agree 13 27.08% 

B) Agree 31 64.58% 

C) Neutral 4 8.33% 

D) Disagree 0 0.00% 

18 

17. The management and head of the institution are highly cooperative for the 
placements  / Promotions of teaching and non-teaching staff in higher scale. 

A) Strongly agree 29 60.42% 

B) Agree 18 37.50% 

C) Neutral 1 2.08% 

D) Disagree 0 0.00% 
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